Diviser par 10, … , par 100, ….
Rappelle-toi : 
70 :  10  =  7

700 :  10  =  70  
700 :  100  =  7

  7 000 :  1 000  =  7

	1. Complète :
50 : 10 =

120 : 10 =

80 : 10 =

900 : 10 =

600 : 100 =

7 000 : 10 =

2 000 : 100 =

500 000 : 100 =
	2. Complète :
40 :  …  = 4

90 :  …  = 9

500 :  …  = 50

6 000 :  …  = 60

1 200 :  …  = 12

2 500 :  …  = 250

…  : 10 = 700

…  : 100 = 31


3. Complète ces égalités.
72  =  ( …  x 10)  + …

164  =  ( …  x 10)  + …

3 541  =  ( …  x 10)  + …

2 093  =  ( …  x 100)  + …
Problèmes
4. Les 47 élèves de CM1 d’une école se rendent à une compétition sportive. Ils doivent former des équipes de 10 joueurs. 

a. Écris le calcul sous la forme d’égalité :   …....  =  (  …..  x  …..  )  +  …..

b. Combien d’équipes peut-on former ?

c. Combien d’élèves seront remplaçants ?

5. Les 231 élèves de l’école se rendent à cette rencontre sportive et doivent former des équipes de 10 joueurs.
a.   Écris le calcul sous la forme d’égalité :   …....  =  (  …..  x  …..  )  +  …..

b. Combien d’équipes peut-on former ?

c. Combien d’élèves seront remplaçants ?
6. Le directeur d’un hôpital a besoin de 3 580 masques de protection. 

a. Si les masques sont emballés dans des boîtes de 10, combien de boîtes le directeur doit-il commander ?

b. Si les masques sont emballés dans des boîtes de 100, combien de boîtes le directeur doit-il commander ?
Sers-toi de l’égalité pour trouver tes réponses :         …….......  =  (  …....  x  …....  )  +  …....

